



商标1510万元拍卖成交

成都谭鱼头 黯然谢幕

经过188次竞价和169次延时,近日,成都谭鱼头投资股份有限公司(成都谭鱼头)名下的49个商标终于以1510万元拍卖成交,溢价超15倍。

业内人士指出,买家是否属于冲动还有待观察,最终要看5月17日16时前尾款是否到位。

这个曾经百亿规模的餐饮巨头在这几年里到底经历了什么?



曾经的谭鱼头招牌。

分析

除了资金链出问题 还与自身经营管理有关

2020年8月中旬,成都最后一家谭鱼头火锅关闭,承载无数人味觉记忆、创下无数商业传奇的“谭鱼头”招牌就此封存。此时,距离谭长安以20亿元财富杀进福布斯富豪榜整整相隔13年。

公开资料显示,成都谭鱼头投资股份有限公司成立于1997年5月27日,注册资本5451万元,法人代表为谭长安,经营范围包括中餐、火锅连锁经营的管理等。

短短不到5年的时间,成都谭鱼头被做大做强。曾经最忙时,谭长安一天要赶赴4个地方为谭鱼头新店剪彩。用谭长安的话来讲,“以前自己的员工上万人、厂房数百亩、资产近百亿、门店遍布大江南北……”

然而从2014年开始,成都谭鱼头陷入债务危机,诉讼不断。最终有了如今的破产清算。

2020年12月,华西都市报、封面新闻记者曾对话谭长安。谈到成都谭鱼头没落的原因时,谭长安说,“2012年或2013年的时候,香港的一个风投说要一次性投入2000万美元,在投了500万美元后,我们沟通了下,觉得一下用不了这么多,堆在账上也是浪费,于是剩下的1500万美元就没有投过来。”

因签署了对赌协议,谭长安开始了紧锣密鼓的筹备、装修、开店……但对方却一直未将剩余的1500万美元投入,最后他不得不自己填上了这个窟窿,这也导致“谭鱼头”后续资金链出现了问题。

多位业内人士认为,当年比海底捞更“牛”的谭鱼头,如今破产清算,除了和谭鱼头香港上市失败导致资金链出问题外,还与自身经营管理有关。

一位业内人士表示,餐饮行业为全面竞争行业,准入门槛低。谭鱼头迅速崛起后,企业对内部规范经营做得不够。如何与时俱进,提高服务质量?如何创新菜品?加强顾客对品牌的忠诚度?诸多方面,努力不够。

华西都市报-封面新闻记者 马梦飞
综合上游新闻

溢价超15倍

据了解,本次拍卖的成都谭鱼头商标专有权共有49个,拍卖的商标有“谭鱼头”“谭状元”“巴椒渔府”“谭家坝子”“谭红”等,其中有6个商标正在续展过程中。对此拍卖方特别提示,在到期前,管理人已向商标局递交了续展申请书及相关材料,但最终是否能够续展成功由国家知识产权局商标局审查后决定,此风险由竞买人自行了解并承担。

本次商标专有权拍卖的起拍价为100万元,保证金10万元,增价幅度5万元(及其整数倍)。最终,8名买家缴纳了10万元保证金报名。经过8人188次竞价和169次延时,备受瞩目的“谭鱼头”终于以1510万元成交。因竞价过于激烈,原本5月2日上午10点就该结束的拍卖,延时至12时19分结束。

按照规定,拍卖余款将于5月17日16时前通过线上支付或汇款至管理人指定账户。拍卖成交后买受人悔拍的,缴纳的保证金不予退还。

多位业内人士认为,当年比海底捞更“牛”的谭鱼头,如今破产清算,除了和谭鱼头香港上市失败导致资金链出问题外,还与自身经营管理有关。

业内人士指出,此次保证金较成交价明显偏低,因此,买家是否属于冲动还有待观察,最终要看5月17日16时前尾款是否到位。

对于此次拍卖,5月2日中午,成都谭鱼头创始人谭长安回应华西都市报、封面新闻记者称,“我还不知道。”“在忙,没顾得上。”

多个资产流标

据了解,成都谭鱼头公司破产前,包括成都商铺等多数资产已被处置,如今能处置的有价值资产为49个商标、位于成都的30个车位、位于重庆的4422.83平方米商铺,另外还有几家空壳股权。

4月8日到4月9日,成都谭鱼头名下位于成都市人民南路49号B1层的30个车位也在该平台进行了拍卖。公告显示,根据成都谭鱼头各债权人参考标的物周边邻近车位的市场成交价后,以协商议价方式确定每个车位以15万元作为起拍价。拍卖方式为整体标的拍卖,起拍价为450万元,保证金50万元,增价幅度5万元,因无买家问津,该30个车位流拍。

4月30日至5月1日,成都谭鱼头名下重庆市渝中区渝州路190号附1号1-2楼房屋第一次拍卖,建面4422.83平方米,起拍价4845.94976万元,建面每平方米起拍价1.09万元,但流标。

四川日报报业集团端午节食品和防暑降温食品采购招标公告

四川日报报业集团拟购买一批端午节食品及防暑降温食品——粽子、咸蛋、有机绿豆、冰糖、防暑降温饮品,欢迎符合相关条件的生产商或经销商参加投标。投标有关内容如下:

一、招标项目名称:

四川日报报业集团员工端午节食品和防暑降温食品采购。

二、招标内容:

- 标段一:端午节食品(粽子)
- 标段二:端午节食品(咸蛋)
- 标段三:防暑降温食品(有机绿豆)
- 标段四:防暑降温食品(冰糖)
- 标段五:防暑降温饮品

投标人可根据自身情况选择一个标段或多个标段进行投标。

三、投标人资质要求:

- 标段一、二:
 - 具有独立法人资格的生产企业;
 - 具有合法的生产资格;
 - 具有相应的生产及供货能力。
- 标段三、四、五:
 - 具有独立法人资格的生产企业或经销商;
 - 具有合法的生产或经销资格;
 - 具有相应的生产或供货能力。

四、报名携带资料:

1. 投标单位若非法定代表人直接报名的,需出示投标单位的授权委托书,收原件;
 2. 投标单位的企业法人营业执照副本、法定代表人身份证明,若为生产厂商,须提供食品生产许可证、卫生许可证或食品流通许可证;代理商还须提供代理单位资质证明及厂商授权书。以上证件验原件,收加盖单位鲜章的复印件。
 3. 提供2018年至2020年合同金额不小于20万元,且与所投产品一致的业绩证明(合同复印件或中标通知书)。
- 五、报名时间及地点:**
时间:2021年4月30日至2021年5月8日,上午9:00至11:30,下午2:00至6:00。
地点:成都市红星路二段70号四川传媒大厦12楼B区总经办。
- 六、投标截止时间:**
时间:2021年5月12日上午11:30
地址:成都市红星路二段70号四川传媒大厦12楼B区总经办。
- 七、联系方式:**
联系人:
廖老师 联系电话:028-86968193
潘老师 联系电话:028-86968864
四川日报报业集团
2021年4月29日

骑个“野摩托”随意上路?

成都交警:严查改装车噪音扰民

华西都市报讯(记者 宋潇)5月5日,记者从成都交警六分局获悉,“五一”假期,成都交警六分局针对机动车噪音扰民和酒驾等交通违法行为开展了专项整治。截至5月5日,共查处醉酒酒后驾驶机动车1件、饮酒后驾驶机动车3件、查处大功率摩托车各类违法66件,其中涉嫌使用伪造行驶证、使用伪造机动车号牌1件,涉嫌无证驾驶1件,违反禁令标志64件。

5月1日23时42分许,成都交警六分局在高新区梓州大道辅道设卡检查时,刘某某驾驶车牌为川A7***5小型普通客车行至检查点时,民警闻到驾驶员刘某某身上有酒味,遂对其进行呼气式酒精检测。经检测,刘某某血液中酒精含量157mg/100ml,涉嫌醉酒酒后驾驶机动车的违法行为。民警依法将驾驶员刘某某带往医院抽取血液样本,经其检测,血液乙醇浓度为177.8mg/100ml。目前,该案正在进一步侦办中。

5月3日9时12分,成都市交警六分局在高新区西源大道与新达路交叉路口设卡检查时,丁某驾驶车牌为贵CZ***1普通二轮摩托车行驶至检查点时,民警对其进行例行检查,发现其涉嫌使用伪造、变造机动车行驶证,使用伪造变造机动车号牌的违法行为,根据相关规定,民警依法暂扣其行驶证和机动车,该案正在进一步调查处理中。

5月4日00时40分,成都市交警六分局在高新区桂溪立交出城下桥处路口设卡检查时,寇某某驾驶车牌为川J5***A普通二轮摩托车行驶至检查点时,民警对其进行例行检查,发现其无法出示驾驶证,寇某某因涉嫌未取得驾驶证驾驶机动车的违法行为。该案正在进一步调查侦办中。

通过民警全天候交通整治特别是大功率车辆的突出违法行为整治,在一定程度上解决了噪音扰民的问题。